

一路同行 感谢有您

——焦作日报社全媒体 2013 新春大拜年



市人口和计生委党组书记、主任周学琴:值此蛇年春节即将到来之际,我谨代表市人口和计生委全体干部工人向全市人民拜年,衷心感谢全市人民的关心,祝大家身体健康、合家幸福、蛇年吉祥!

在新的一年里,我市人口计生工作将继续在市委、市政府的正确领导和全市人民的关心支持下,认真贯彻党的十八大精神,继续稳定低生育水平,不断深化综合改革,强化服务管理措施,完善社会经济政策,努力促进人口与经济、社会、资源、环境协调发展,实现人的全面发展、人口均衡发展和家庭健康发展,为建设中原经济区转型示范区营造良好的人口环境。



市卫生局党组书记、局长袁树庄:值此辞旧迎新之际,我谨代表焦作市卫生局,向全市广大卫生工作者致以节日的问候和新春的祝福!向关心支持卫生事业发展的各级领导和各界人士致以衷心的感谢和崇高的敬意!

医疗卫生工作是健康之源、民生之基,承载着百姓的健康期待与美好梦想,保障全市人民健康安全、服务经济转型示范区建设,是全市卫生系统义不容辞的责任。

面对新起点、新愿景、新使命、新征程,只要我们深化医改不停顿、坚持创新不止步,焦作医疗卫生事业的航船必将驶向充满希望的明天,人人享有基本医疗卫生保健的梦想必将早日实现,焦作人民的生活必将更健康、更美好、更幸福!



市工信局党委书记、局长兑恩奇:2012年,全市工业和信息化战线的干部工人深入贯彻科学发展观,全力以赴稳增长,积极主动调结构,科学发展,砥砺奋进,各项工作均取得了明显成效。工业经济实力再上新台阶,项目建设有了新突破,工业转型升级取得新成效,集群发展形成新格局,信息化建设迈出新步伐。

在新春佳节即将到来之际,我谨代表市工业和信息化局向全市工业战线的广大干部工人、企业家、外来客商以及关心、支持全市工业和信息化发展的社会各界人士致以节日的问候和良好的祝愿!恭祝大家新春愉快、合家幸福、事业腾达、万事如意!



市体育局党组书记、局长郭洪福:一元复始,万象更新。在这辞旧迎新的时刻,我谨代表焦作市体育局向全市人民致以新春的问候,向关心体育事业的各界人士致以衷心的感谢。

新的一年孕育着新的希望,新的历程寄托着新的梦想。2013年,我市将举办第七届国际太极拳交流大赛,全面启动河南省第十二届运动会的筹备工作,让我们携起手来,发扬更高、更快、更强的奥林匹克精神,共同建设美丽新焦作。健康是人生的首要财富,祝大家在新的一年里天天健身、天天快乐!



市粮食局党组书记、局长赵卫国:在这辞旧迎新的美好时刻,我代表焦作市粮食局向全市人民致以新春的问候,向长期关心和支持我市粮食事业发展的各级领导和各界人士致以诚挚的谢意,祝大家新春愉快!



市第二人民医院院长李喜梅:在新的一年里,市第二人民医院将继续秉承:您的需要就是我们的第一需要,您的满意就是我们的第一标准。以精湛的技术为基础,以优质的服务为载体,以先进的设备为保障,以舒适的环境为依托,全心全意为焦作人民的健康保驾护航。



河南煤业焦煤集团中央医院党委书记薛喜庆:我们将以精湛的医术、优质的服务、良好的医德、舒适的环境,为您的健康保驾护航!祝全市人民新春快乐!



市妇幼保健院院长宋文月:在新的一年里,机遇和挑战并存,我们将以更加饱满的工作热情、精湛的医疗技术、务实的工作作风打造妇幼保健品牌,为全市妇女儿童的身心健康保驾护航!



市第三人民医院院长成长文烈:市第三人民医院是我市重点肝病医院,在肝病诊治方面始终走在全省前列,拥有强大的专业队伍、先进的医疗设备和丰富的临床实践经验。在新春佳节即将到来之际,祝全市人民新春快乐、万事如意、身体健康!



市五官医院院长杨旭东:新的一年已经开始,我们将以十八大精神为指引,乘医改之东风,以更饱满的热情、更精湛的技术、更优质的服务、更务实的作风,为全市父老乡亲的健康保驾护航!



市第四人民医院院长张撰策:新春临近,在这辞旧迎新、合家团圆之际,我谨代表市第四人民医院全院职工向全市人民拜年,市第四人民医院将以雄厚的基础实力、优质的医疗服务和舒适的就医环境,为广大市民的身心健康、心理健康提供可靠的保障。

编者按 金龙含珠辞旧岁,银蛇吐宝贺新春。送别了硕果累累的2012年,我们迎来充满希望和更多期待的2013年。值此辞旧迎新之际,为感谢社会各界长期以来对焦作日报社的关心与支持,本报特举办“一路同行,感谢有您——2013全媒体新春大拜年”活动。此次活动中,市领导、市有关职能部门负责人、社会各界精英等将走进本报网络直播间,通过网络视频向全市人民送上新春的祝福。

此次拜年活动,焦作日报社充分依托《焦作日报》、《焦作晚报》、《焦作网》、户外电视大屏等传统媒体与新媒体优势,打造立体传播宣传效应,全方位、多角度、广覆盖,向关心支持焦作报业发展的各级领导和社会各界人士表示衷心的感谢,并致以崇高的敬意!

写尽春色文章老,多少往事不言中。一路同行,携手共进。在新的一年里,让我们豪情满怀,踏上新的征程;脚步铿锵,迈向新的起点;携起手来,共同抒写焦作美好的未来!



市中心血站:无偿献血,关爱生命!市无偿献血之星向全市人民拜年,祝大家新春快乐、幸福健康!



焦作荣康骨科医院院长马荣春:焦作荣康骨科医院的发展壮大离不开社会各界人士的大力支持和厚爱。在新春佳节即将到来之际,我代表焦作荣康骨科医院全院职工向全市人民拜年,祝大家新春快乐、幸福健康!



市第二人民医院骨科主任、主任医师、教授姜进伟:焦作市第二人民医院骨科是以专业治疗关节疾病、微创治疗为主的科室。在新春佳节即将到来之际,我谨代表骨科全体医护人员向全市人民问好,祝大家新春快乐、身体健康、万事如意!



河南科霖达菊珍饮品股份有限公司董事长苏连方:喝酒配菊珍,酒量增三分。菊珍饮品是地地道道的焦作“四大怀药”特产,具有很好的养生作用。菊珍饮品祝全市人民健康康康、快快乐乐过大年!



河南黄河人实业股份有限公司董事长祝桂荣:在新的一年里,黄河人将进一步传承中医药文化,倡导健康生活,挖掘怀药的资源优势,使黄河人成为弘扬地域文化、心系民众健康、助推社会发展的重要力量,为焦作市走在中原经济区前列作出积极的贡献!



焦作建工集团总经理周柱成:新的一年,焦作建工集团将继续秉承“雕琢时代精品,诚信服务用户”的经营理念,与焦作人民共建美好家园。借此机会,祝全市人民身体健康、合家欢乐、工作顺利、万事如意!



市绿源热力有限公司总经理张智:在新的一年里,我们将继续秉承“供热暖身,服务暖心”的理念,打造阳光服务品牌,凝神聚力、真抓实干,开创焦作市集中供热事业的全新局面。



河南省龙池曼旅游发展集团总经理间永富:新年伊始,龙池曼集团旗下的洛阳嵩县国家AAAAA级白云山景区、AAAA级龙池曼景区、AAAA级天池山景区、AAAA级伊河森林漂流景区、汝阳恐龙国家地质公园景区,将以全新的面貌迎接焦作的父老乡亲!



中信银行焦作分行:信力怀川,用心奉献。值此新春佳节即将到来之际,中信银行焦作分行恭祝全市人民新春快乐、合家幸福、万事如意!



焦作欧凯龙国际建材家具采购中心总经理王文平:2013年,欧凯龙将一如既往地与世界同仁精诚合作,为提升焦作人民家居生活品质不懈努力、再创辉煌!



焦作市三维商业广场总经理梁杰:2013年,焦作市三维商业广场将提升服务水平,优化购物环境,严把产品质量关,提高精细化管理水平,将三维商业广场打造成为焦作市民放心购物、满意消费的购物天堂。



焦作优尼卡教育 Linda 校长:焦作优尼卡教育是国内知名教育品牌,具有全新的教学理念、一流的师资队伍、先进的教学设备、幽雅的教学环境、丰富的教学经验。在新春佳节即将到来之际,祝各位家长、同学以及关心帮助优尼卡教育的朋友们新春快乐!



河南省芳草投资担保有限公司董事长王小五:河南省芳草投资担保有限公司致力于我市中小企业发展,架起银企桥梁,携手共赢平台。值此新春佳节即将到来之际,祝广大市民新春快乐、万事如意、仕金增盛!



焦作华飞汽车贸易有限公司总经理赵阳(前排中):我们将秉承以诚信为道的经营原则,用最先进的技术和设备、最执着的耐心、最周到的服务,打造汽车精品,让顾客享受超值的品牌特色服务。焦作华飞祝全市人民新春快乐、万事如意!



焦作市京田汽车销售服务有限公司总经理陶春放:2012年广汽本田焦作京田店秉承诚信至上、客户第一的服务理念,被评为“焦作市十大诚信车商”、“十大畅销品牌”等。值此新春佳节即将到来之际,我谨代表广汽本田焦作京田店全体员工向全市人民拜年了!



焦作市新起点汽车销售服务有限公司总经理宋政权(前排中):2012年焦作市宝骏汽车在广大市民的关心和支持下,获得了焦作地区“十大品牌畅销车型奖”。在新春佳节即将到来之际,我们衷心祝愿全市人民新春快乐、身体健康、万事如意!



焦作市云洲汽车贸易有限公司:一汽大众焦作市云洲汽车贸易有限公司祝全市人民新春愉快、合家欢乐、蛇年吉祥!



焦作厚工邦泰贸易有限公司:焦作厚工邦泰贸易有限公司祝全市人民在新春佳节即将到来之际,把幸福紧紧牵牢,把快乐紧紧拥抱,和好运互相依靠,把忧伤统统抛掉,蛇年快乐,合家幸福!

焦作日报社全媒体 2013 新春大拜年, 欢迎登录焦作网 www.jzrb.com 点击观看拜年视频